

东方肥牛王
使用说明
1.每单消费30元以上时含水未免费
2.单笔消费满100元以上(儿童除外)限用一张
3.本券有效期至2011年10月20日
4.本券有有效期后不可兑换,不可与其他优惠活动同时使用
最终解释权归东方肥牛王所有

在市区商场、车站等场所，您一定看到过募捐箱，您有没有往里捐过钱？市慈善总会统计，他们设的七八个募捐箱，每年也就能募集一千多元。

现状>>

募捐箱里善款少还有杂物

19日，记者在市区金鼎商厦看到，市红十字会的募捐箱摆放在电梯入口附近一个不是很起眼的地方，箱内钱不多，多是零币，最大面值10元，钱币中掺杂着不少名片、发票、废纸等杂物。

记者在募捐箱前等了一个多小时，一直没有人往里捐钱。“我没注意这里有捐款箱，从来没捐过。”

部门>>

“钱太少，不值当的开启”

金鼎商厦的募捐箱是东昌府区红十字会设的，今年还没开启过。东昌府区红十字会一位负责人说：“钱太少，不值当的开启。”市红十字会相关负责人介绍，红十字会系统在市区设的募捐箱，只有金鼎商厦那一个，专门设有善款账户，由专人管理。

一位来购物的市民说，他常来这购物，但不知道这里有捐款箱。商厦一位保安说：“一两天也不见有人往里投钱。”

杨女士经过募捐箱时，她想把零钱捐出来，但看到捐款箱里的各种杂物，没有捐款的心思了。杨女士说：“往里乱扔东西，不仅不文明，更是对爱心的不尊重。”

市慈善总会工作人员介绍，他们在市区七八个场所设了募捐箱，由于捐款的人不多，他们不定期去清点，有时一年也不开启一次。这位工作人员说，“大约一年只能募捐一千多块钱。”据介绍，募集来的善款都是专款专用，主要用于扶贫帮困、爱心助学等。

七八个募捐箱 每年仅收千余元

文/片 本报记者 邹俊美



城区的募捐箱都“喊饿”。 本报记者 邹俊美 摄

市民>>

标明捐款用途 让爱心有着落

在聊城汽车总站服务台设有两个募捐箱，一个标有“孤残儿童救济箱”字样，另一个是慈善总会设的募捐箱，没有标明用途，两个募捐箱里的钱相差很多。“孤残儿童救济箱”里的钱有半箱多，且10元面值的钱较多。没写明用途的募捐箱里的钱寥寥无几，面值也较小。

一位旅客买完票拿着零钱想捐款，走到没有标明用途的捐款箱前迟疑了一下，又走到“孤残儿童救济箱”前，把一把零钱投了进去。“现在募捐的太多了，到底怎么用的我们不清楚、也不放心，所以不想捐。这个写明为帮助孤残儿童，我就放心捐款了。”

汽车总站工作人员介绍，“孤残儿童救济箱”已开启过一次，募集了几百元钱，现在捐款箱又快满了。没写明用途的捐款箱还没有开启过。

静脉曲张 静脉炎 老烂腿

迎中秋、庆国庆静脉曲张专家会诊火热进行中

东昌府区第三人民医院引进静脉曲张治疗仪不开刀、无痛苦一次治疗静脉曲张，10分钟完成治疗，24小时曲张见效，治疗简便、不影响工作和学习，随治随走，疗效迅速可靠，治愈后不复发。

迎中秋、庆国庆东昌府区第三人民医院邀请著名静脉曲张专家王主任于9月5日至10月10日举行静脉曲张免费普查活动。活动期间：免专家挂号费、检查费、诊疗费，治疗费优惠30%。

地址：聊城市柳园南路142号（市检察院南邻） 咨询热线：8244268
乘车路线：7、S7、K7、16、19、21路到市检察院站下南50米 节假日不休

据院方介绍，本次活动特别组织知名、资深、严谨、务实的专家团队，针对患者的静脉曲张疾病做出高层次的有效诊断、中西医结合治疗并结合先进治疗设备，真正做到专科、专业、专治权威医疗机构。

市、区新农合、医保定点就诊单位
聊城肛肠医院 专业值得信赖



全球最大单一品牌连锁酒店入驻聊城御润国际豪庭

本报聊城9月19日讯 9月19日上午，美国最佳西方酒店管理集团(Best Western)与聊城浙报置业公司战略合作签约仪式在开发区举行，这是聊城首个国际品牌的连锁酒店入驻，标志着聊城酒店业开始向国际化接轨。

据了解，美国最佳西方酒店管理集团(Best Western)是全球最大的单一品牌连锁酒店，在全世界100多个国家设有4200多家酒店，在中国国内有60多家分店，全球酒店业综合实力排名第七。

聊城浙报置业开发的御润国际豪庭位于聊城经济开发区转盘东南角，由三栋高档住宅楼和一栋30层商务楼组成，本次美国最佳西方酒店入驻4号商务楼后，将开发建设

最佳西方(聊城)御润大酒店。酒店按照国际四星级酒店装修标准，并引进国际酒店业先进的服务标准和管理模式，确保达到国际化接待水平。

签约仪式上，美国最佳西方大中华区总裁董卫民向聊城御润酒店管理公司董事长刘守勋颁发了最佳西方品牌加盟牌匾。据聊城御润酒店管

理公司总经理夏震宇介绍，酒店目前已进入设计装修阶段，预计2012年内开业，酒店将依托最佳西方酒店遍布全球的预订系统，率先进入信息化服务时代，将成为聊城酒店服务业的一大亮点，将成为聊城旅游业蓬勃发展的一个里程碑。

(负建伟 孙可)



张寨镇抓好计生工作落实

莘县张寨镇采取措施，抓好计生经常性工作落实。该镇计生在长效节育措施落实、人口计划管理、随访服务等方面，建立经常性工作机制，严格落实月考核、月奖惩；

同时，继续完善人口信息核查制度，将人口信息核查融入经常性工作中，随时掌握存在问题，全面摸清工作底数，以此为抓手，促进经常性工作落实。

（陈恒强）

张寨镇强化计生基础工作

莘县张寨镇计生办不断深化计划生育村民自治工作，指导村级依法开展村民自治，按照群众广泛参与、程序合法要求，完善《计划生育村民自治章程》，加大合同兑现力

度，提升村级自控能力，继续加大对薄弱村督促力度，严格落实督促责任制，深入薄弱村进行解剖调研，现场办公，抓好整改，加快转化进度。

（陈恒强）

朱老庄镇提升计生优质服务水平

为进一步深化计划生育工作优质服务内涵，拓宽计生服务渠道，东昌府区朱老庄镇计生办按照全市“继续提升年”活动要求，通过加强计生随访工作“四化”建设，继续提升计划生育优质服务水平，真正树立新时期基层计生队伍良好社

会形象。一是计生随访常态化，随访工作已经成为朱老庄镇每个月计划生育服务站和村计生专干的常规工作，该镇计生服务站人员通过多渠道掌握“三新”即新增、新生育、新上环等人员动态情况，列出计生随

访安排表，白天挤不出时间，就安排在早晚时间或利用双休日走访，并把随访数列入每月村居计生工作通报考核内容之一，加强了监督，确保随访服率达100%，最大限度地提升育龄群众的满意度。

二是计生随访规范化，朱老庄镇计生办设立并公开计生随访电话，使用规范的随访用语，规范随访服务内容，按预定时间实施村计生主任和镇服务站人员上门随访，扎实做好随访记录，对外流动计划生育人员采取电话随访，形成了一套规范有序的随访制度，通过走访，有效转变了育龄群众服务观念，把“要我服务”变为“我要服务”，有效提升了计划生育优质服务水平。

三是计生随访分类化，年初，朱老庄镇计生办对全镇未婚青年重点对象进行摸排，建立档案，实行跟踪管理，并对重点对象实行了

村组二对一的结对制度，向每一位未婚青年发放《朱老庄镇计生办给未婚青年一封书》和《告家长书》，对生育愿望强烈及未婚青年对象采取每月走访一次，针对不同的随访对象，采取分类随访，即新婚时道一声祝贺，送一本《服务卡》；生育后道一声祝福，送一份避孕药具；新落户措施后道一声叮咛，送一份宣传品；四是计生随访亲情感化，本着热心、耐心、诚心、细心的“四心”工作法，朱老庄镇计划生育服务站工作人员和各村计生专干主任进村入户探民情、摸民意、得民心，在上门服务时积极开展需求调查，聆听群众对计划生育优质服务的需求信息，不断提高群众对计划生育工作的满意度，使计划生育优质服务深入人心，密切了计生干部与育龄群众之间的关系，营造了良好的人口计生工作氛围。

（朱老庄镇计生办宣）



贵州百灵企业集团驻德州(聊城)办事处诚聘业务人员：

岗位及应聘条件：

- 1、临床医药代表：数名
有一年以上临床维护经验，有开发能力者优先；
- 2、地区级OTC主管：1名
有管理经验，一定的客户网络；
- 3、县级OTC主管：数名
有客户资源，熟悉当地药店、诊所及乡镇卫生院者优先；
- 4、促销专员：数名
能吃苦耐劳、勤奋、服从上级安排，年龄45岁以下，男女不限，有药品营销经验者优先；

薪酬面议(本广告长期有效)

个人简历请发电子邮件至：

354873243@qq.com

联系电话：王经理 13012681333